

熱鬧的街道

周誠斌 中三誠

試問香港有很多具有特色的熱鬧街道，你最喜歡那一條呢？例如星光大道——展示了世界各地明星的掌印。金魚街——售賣了品種豐富的海洋生物。廟街——保留了上一代香港人的集體回憶。同時也有很多對香港很重要的街道，例如水坑口街——英軍登陸的地方；界限街——1860年英軍簽署了九龍和新界的交界的《北京條約》；砵典乍街——以香港第一任總督砵甸乍命名。而我最喜愛的是花墟——這裏存放着十分艷麗的花朵，而且這裏很接近園圃街的雀鳥公園，可謂是一個鳥語花香的好地方。

清晨時分，一束金黃的陽光穿過窗戶映照入我的眼簾。我便揉了揉眼睛去緩解起床時的睡眼朦朧。梳洗完畢後，我便去和家人吃早餐。吃完早餐後，我們一家便乘搭地鐵去太子，去園圃街的雀鳥公園和旁邊的花墟去欣賞這個鳥語花香的地方。

我們到達了園圃街的雀鳥公園，裏面存放着各式各樣種類繁多的雀鳥，例如有相思雀、麻雀、鸚鵡……。我印象最深刻的是鸚鵡，這裏的鸚鵡活潑機靈，十分討人喜歡，我喜愛極了。裏面還有很多爺爺婆婆在做晨運，十分休閒。逛完雀鳥公園，我們便前往旁邊的旺角花墟，差不多到達時，我們聞到了一陣淡淡的花香，真令人心曠神怡。轉眼間，映入眼簾的是各式各樣琳琅滿目的花朵。由於種類太多，看得我們眼花撩亂。突然，媽媽告訴我和妹妹，不同的花朵含有不同的花語，例如康乃馨代表母愛，玫瑰代表愛情，滿天星代表思念……花朵真的不可以亂買啊！突然，爸爸買了一束玫瑰送給媽媽，並且對着媽媽說了一句我愛你，頓時全場人起哄，我和妹妹也不甘示弱，送了兩支康乃馨給媽媽，並對他說感謝您對我們的照顧，頓時媽媽因為我們三個的行動流下了眼淚。之後，我們去了附近的餐廳吃午餐。我點了菠蘿油，那種不但甜而不膩，還很酥脆的口感，令我驚嘆不已，這是我吃過最好吃的菠蘿油呢，真是意外收穫！

我們吃完午餐，便步步前往旺角的水族館——金魚街，路途上經過熙來攘往的街道差點把我們走散，幸好的是我們平安到達金魚街。在金魚街，我才明白什麼事真正意義上的熱鬧，熙來攘往的人群令整條街道變得10分擠迫，你推我我推你，令我10分難受。當我走進去看我發現裏面的魚兒在搖頭擺尾好像在歡迎我們的到來，頓時我心花怒放。店內的魚兒種類繁多，例如招牌的金魚，將魚，螯蝦等等種類繁多這裏真像香港的加勒比海。

不知不覺間我們已經在金魚街逛到了黃昏，我們便徒步往九龍油麻地的廟街，這是一個越夜越熱鬧的場所，他盛載了兩代香港人美好的回憶，就連經典電影〈食神〉也來這裏取材，知名度10分高。不出一會兒我們便到達了，到了門口映入眼簾的是一排排五光十色的招牌，往裏走我看見了有很多小販在售賣着布料、玩具、麻雀、衣服、袋等等各式各樣充滿了香港特色的東西。再往裏走，我看見了很多的大排檔和餐廳，裏面售賣着充滿香港特色的食物，例如煲仔飯，漏奶華，港式奶茶，西多士。

我們一家就地取材去吃了茶餐廳我們點了咕嚕肉，滑蛋粟米魚塊，西多士等等，我覺得這些食物的味道充滿了香港的特色情懷。

近年來，香港城市化越來越嚴重，這些載滿一代香港人的回憶的特色街道已經 就快消失殆盡，我希望政府可以妥善保育這些香港文化保留香港特色，不要讓他們消失，我希望這些特色能好好保存下去，而不是一味讓人 回味無窮。